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. En R? con la topologia usual, calcular el interior y la adherencia de los siguientes
conjuntos:

(a) A={(z,y) € R%z?*+¢* <1}

(b) B =10,1] x {0}.

(c) C=QxQ.
. En R? con la topologia usual, calcular el interior y la adherencia de los siguientes
conjuntos:

(a) A={(z,y,2) € R% 2> +y* < 1}.

(b) B={(r,y,2) eR% 2= 1}.

() C={(x,y,2) e R} -1 <z <1}
. En R se considera 7 = {O C R;O=U - B,U € 1,, B C (0,1]}. Probar que (R, 7)
es un espacio topoldgico. Hallar el interior y la adherencia de (%, %), -1, %) y (0,1].
. En R, se define = {(z — %,x + %) U (n,00);x € R,n € N}. Probar que § es base

de una topologia en R. Hallar el interior y la adherencia de [2,00) y (—o0, 2].

. Probar que f = {[a,b);a € Q,b € R —Q,a < b} es base de una topologia en R.
Hallar el interior y la adherencia de: Q, [0,1], (—v/2,v/2) vy [0,v2].

. En N, se dice que O C N satisface la propiedad (P) si: "si n € O y m divide
a n, entonces m € O”. Probar que 7 = {O C N;O satisface (P)} U {0} es una
topologia en N. Hallar una base de entornos de cada elemento y hallar el interior y
la adherencia de: {4,5} y {2n;n € N}.

. Probar que 8 = {R x {z};z € R} es base de una topologia en R?. Hallar el interior
y la adherencia de los conjuntos del ejercicio 1.

. Lo mismo que el anterior, pero cambiando § por 8 = {R x (a,b);a < b,a,b € R}.

. Sea X un conjunto y p € X un punto distinguido. Hallar el interior y la adherencia
de un conjunto para las topologias del punto incluido y del punto excluido.
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En N con las dos topologias dadas en clase, hallar el interior y la adherencia de los
siguientes conjuntos: {1,5} y {2n;n € N}.

En la topologia de Sorgenfrey, hallar el interior y la adherencia de Z, [a,b], [a,b),
(a,b), (a,0] y (0,00).

Sea A =0,1) U (1,3) U {5} con la topologia usual.

(a) Estudiar si {5} y (1,3) son abiertos o cerrados en A.
(b) Hallar el interior y la adherencia en A de [0, 1).

Sea un espacio métrico (X,d) y A C X. Se define la distancia de € X a A como
d(x,A) = inf{d(z,a);a € A}. Probar que = € A si y s6lamente si d(z, A) = 0.



